

[На главную](#) [Печать](#)

В Эстонии снова ставят "Тристана и Изольду"

09.05.2008 19:28

75 лет спустя на сцене театра Эстония вновь будет представлена опера Рихарда Вагнера "Тристан и Изольда", которая исполняется на сценах ведущих оперных театров мира.

Грандиозная опера с пикником в антракте продлится целых 5 часов. В ролях известные исполнители из Эстонии, Финляндии, Австрии и Германии.

"Тристан и Изольда" - это история любви, взаимоотношений и верности. Ее не зря называют одной из самых популярных и известных опер, которая постоянно находилась в репертуаре ведущих оперных театров мира.

В Эстонии Тристана и Изольду в последний раз ставили на сцене национальной оперы 75 лет назад. И вот, уже через неделю состоится премьера. Среди знаменитых солистов - финн Хейкки Сиукола, австриец - Петер Свенсон и немка Ирмгард Вилсмайер.

"Очень сложно было, но это было и наслаждение. Потому что мы открывали для себя целое поколение, и замечательную музыку, и абсолютно новую форму музыкального театра. Потому что Вагнер у нас вообще редко очень ставится, особенно такие известные произведения", - сказал "Актуальной камере" сценарист и постановщик Нээме Кунингас.

Рихард Вагнер написал оперу Тристан и Изольда под влиянием философии Шопенгауэра, согласно которой жизнь - это бесконечная цепь страданий, а счастье - всего лишь иллюзорный мираж. Премьера состоялась в 1865 году в Мюнхене, став примером музыкальной драмы новой формы.

История Тристана и Изольды, наряду с шекспировской Ромео и Джульеттой, является одной из самых великих любовных драм всех времен. И с годами это только подтверждается.

В национальной опере Эстония Тристана и Изольду зрители смогут увидеть всего 4 раза.

Алексей Мутовкин

23:11 - У Военного кладбища в 10 вечера собирались тысячи человек (1)

22:44 - В Тюри проходит ежегодная конференция малых городов ЕС

21:40 - Денег на новое здание Художественной Академии не дадут

20:06 - 9 мая в Эстонии отметили с размахом (2)

19:57 - В Ида-Вирумаа прошел молодежный форум

19:50 - Прибалтам давали отрицательные кинороли

19:39 - Посол: Примирение возможно, если говорить друг другу правду (1)

19:28 - В Эстонии снова ставят "Тристана и Изольду"

19:27 - В Пярну прошла выставка пионерских лагерей

19:15 - В 2009 году на всеобщем субботнике уберут старые колхозы



Опера "Тристан и Изольда" на сцене театра Эстония.

- [VIDEO: В Эстонии снова ставят Тристана и Изольду](#)